

# 海原:积极应对冰雪天气 确保道路交通安全

全媒体记者 李洋 马彦军 文/图



交警对未安装防滑链的车辆进行劝返

“老冯,老冯,请告知前面几辆车,道路积雪较厚,容易发生侧滑,让安装好防滑链后再驶入。”在海原县牌路山道路监测站的对讲机里传来了暖心的提示音。

1月25日晚至26日凌晨,海原县境内普降中雪,给县内交通出行带来较大影响。为切实保障雪天交通运输安全,海原县交通运输局及时安排部署,采取多种有效措施,强化交通运输安全管理。

随着1月26日白天降雪量不断增加,海原县交通运输局及时组织力量,第一时间上路察看道路情况,实时暂停了全县所有客运班线,并通过发布信息的方式向广大旅客朋友广泛提示告知。同时,海原县交通运输综合执法大队全员出动,清

晨冒雪上路,分别布设在辖区各个要道卡口,与公安交警联合守岗执勤,督促辖区出租车及时配挂防滑链,在县城内营运;临时管控县外发往和途经海原的长途班线客车,确保客运安全。海原县公路管理段全体养护人员凌晨整装出发,在急弯、陡坡、湿滑、路基沉降等危险路段及时抛撒防滑砂和融雪剂,并积极清理道路积雪和结冰,保障道路交通安全。

据了解,为应对寒潮降雪天气,海原县交通运输局要求各公路养护单位和交通综合执法部门实行24小时值班和报告制度,有关人员手机保持24小时开通,随时了解降雪情况、接受除雪指令、上报除雪情况。

# 筑牢“家门口”的交通疫情防线

全媒体记者 杨珮珮 汪文慧 实习生 何佳辉 文/图



连日来,在中卫南站、中卫火车站、高速公路中卫收费站等各大交通枢纽及人流、物流密集地区都能看到积极投身疫情防控工作的医护人员、志愿者……他们在各自的岗位主动出击,坚决筑牢疫情防控“防护墙”,为全市人民的安全健康保驾护航。

“进站乘客请戴好口罩,出示健康码、行程码,保持一米距离。”1月25日,记者在中卫南站进站口看到,乘客戴着口罩,排队出示防疫行程码、健康码后,进行安检有序进入候车大厅。候车厅内,保洁员拿着工具对座椅进行消毒。

“中卫南站实行24小时常态化通风,每4小时进行一次消毒,对于经常与旅客接触的闸机、服务台、座椅等每隔2小时进行擦拭消毒。”中卫南站党支部书记安志刚说,中卫南站严格落实“双码”一人一检,坚决守好中卫“南大门”。

“您是从中高风险地区来的,请您配合做核酸检测。”在高速公路中卫收费站疫情防控检查点,疫情防控引导人员工作人员进行核酸采样。另一边,工作人员细致认真核查入卫人员的证件、行程码及核酸检测证明,整个过程井然有序。高速公路中卫收费站是中卫的“东大门”,当前是春运高峰期,每天有大量车辆通过此处进入中卫,对疫情防控至关重要。为此,近20名疫情防控人员紧密配合交通运输部门24小时轮班值守,每天逐人逐车进行查验,确保“不漏一车,不漏一人”。

交通卡口是防止疫情输入的第一道屏障,为防止疫情输入,我市各部门工作人员密切配合,日夜坚守。他们以自己的“辛苦指数”换取广大群众的“安全指数”。图为在高速公路中卫收费站疫情防控检查点,工作人员登记入卫人员信息。

# 中卫四小寓教于乐迎新年

全媒体记者 张秀 孙迎春 实习生 丁瑞钧 文/图

“我要‘万事大吉’”  
“我要‘喜迎新春’”  
“我喜欢‘财源滚滚’”  
……

1月20日上午,本因放假而沉寂的中卫市第四小学突然热闹了起来!

“为了丰富学校师生假期文化生活,继承和弘扬优秀传统文化,我们举行了这次送春联活动。”中卫市第四小学校长雍生鹏说,希望通过学校举办的这次“迎新春、送春联、送祝福”活动,为市民送去祝福。

活动现场,除了学校的书法老师、中卫市书法协会的书法爱好者,学校爱好书法的学生也参与其中,挥毫泼墨,为市民写下充满祝福的春联。

“这次活动让我的书法特长得到了展示。”中卫市第四小学六年级学生张柏敦在活动现场为市民写对联、写“福”字,毫不怯场。

近年来,中卫市第四小学通过多种文明实践活动,在寓教于乐中传递正能量。学校先后获得“全国学雷锋活动示范点”“全国节约型公共结构示范单位”“自治区国防教育基地”“全区安全管理规范化示范学校”“全区科普示范学校”“自治区优秀少先队集体”,并多次获得全市教育工作先进集体、德育工作先进集体等荣誉。



挥毫泼墨送“福”

# 丰安社区开展新春送温暖活动

全媒体记者 孙迎春 文/图

春节将至,年味渐浓。1月25日,沙坡头区文昌镇丰安社区联合宁夏义工志愿服务联合会中卫工作站等单位开展了“迎新春、送温暖、献爱心、暖人心”慰问活动,将祝福送到居民心坎里。

当日,社区邀请35位困难党员、群众等参与活动,现场发放了米面油等慰问品,并送上新春祝福。活动中,辖区党

员群众参与了妙趣横生的踩气球和极速挑战等游戏,引来了阵阵欢声笑语。随后,社区邀请的中卫市美术家协会的书法老师现场为居民写春联、送“福”字。图为居民展示写好的“福”字。



近日,沙坡头区妇联为宣和镇海和村妇女儿童送去了“新春大礼包”。近年来,沙坡头区妇联积极开展形式多样、内容丰富的助残、助病、助困活动,搭建起了党和政府与广大群众的连心桥。 全媒体记者 徐致琳 摄

# 拧紧“安全阀门” 筑牢“安全屏障” 确保全市人民群众度过一个平安欢乐祥和的节日

(紧接第一版)要强化“党建引领”作用,促进企业党支部和地方基层党支部联合共建,充分发动群众投身到燃气管道安全保护工作中,确保国家动脉安全。

来到中卫县枣园交通运输安全检查点,张利仔细询问疫情防控人员配备、值班值守、后勤保障等情况,对大家寒冬中坚守岗位、忠于职守、认真负责的精神给予充分肯定。他强调,春运高峰期即将来临,人流、车流随之持续增加,道路交通安全形势十分严峻。要严格执法,加大对危化运输车、重载车辆等的管控力度,严防道路交通事故发生;要热情服务,从严从紧做好春运保畅和疫情防控工作,守护好卡口、维持好交通、保障好安全,让人民群众度过一个平安祥和的春节。

在宁夏水投中卫水务、泰和热力有限公司、国网中卫供电公司文昌110千伏变电站,马洪海详细了解了企业运行、安全措施、人员值班值守等情况。他要求,要时刻绷紧安全生产之弦,严格落实属地管理、部门监管和企业主体责任“三个责任”,举

一反三做好安全生产工作;要强化重点部位安全隐患排查整治,切实做好春节供应保障;要健全标准化管理制度和操作规程,强化安全生产宣传培训,坚决杜绝各类生产安全事故发生。

在检查新华百货连锁超市、国药控股宁夏有限公司中卫分公司、四季鲜农产品综合批发市场时,马洪海强调,食品安全事关广大人民群众身体健康和生命安全,相关部门要提高政治站位,增强责任意识,科学研判市场形势,切实保障节日期间群众生活必需品供应充足;要落实好疫情防控和消防安全措施,绷紧冷链食品疫情防控这根弦,确保各个环节可追溯、可倒查,切实守护好人民群众“舌尖上的安全”。

在中卫火车站、文昌镇黄河花园社区、定武高速黄河桥出入卡口,马洪海要求,要紧盯疫情防控新形势、新要求,严格落实旅客登记、消毒测温、信息报告等制度,做好车辆安全检查和隐患排查整改,从源头上杜绝交通隐患。

市领导万克军、陈贵贞、杨树春分别参加调研。

# 送去党和政府的关怀与温暖 致以新春的问候和节日的祝福

(紧接第一版)张利一行走进活动室,为孩子们送上新年礼物,祝福他们开心过年、健康成长,勉励他们好好学习、报效祖国。张利还察看了市儿童福利院各项配套设施,详细了解孩子们的学习生活、康复训练、安全保障等情况,并向福利院全体工作人员表示衷心感谢,希望大家春风化雨、传递爱心,不仅要照顾好孩子们的生活,还要更加关注心理健康,教育引导孩子们心怀感恩、热爱祖国、快乐成长,长大后将爱心传递给更多的人。

25日和27日,张利先后前往中卫军分区和驻卫某部队,对广大官

兵为中卫经济社会各项事业发展作出的贡献表示感谢。希望全体驻卫官兵继续发扬听党指挥、能打胜仗的优良作风,为加快建设先行市和美丽新中卫再立新功。

1月27日,来到定武高速黄河桥出入卡口和中宁县党校集中隔离点,市委副书记、市长马洪海详细了解了疫情防控卡点和集中隔离点工作总体情况,代表市委、市政府向奋战在疫情防控一线的工作人员表示亲切慰问,对大家勇担重任、恪尽职守的优良作风致以崇高敬意。马洪海希望广大疫情防控一线工作人员要全面落实“外防输入、内防扩散”

各项措施,在做好自我防护的同时,科学规范开展筛查和防控工作。各相关部门要密切配合,联防联控,群防群控,坚决保卫人民群众生命安全和身体健康。

在“光荣在党50年”老党员王建国和离休干部殷建家中,马洪海与他们拉家常、话健康、谈发展。马洪海说,中卫取得今天的成就离不开老党员、老干部的辛勤付出,希望大家为中卫高质量发展多提宝贵意见,并叮嘱工作人员要帮助他们解决生活中遇到的困难,真正把党的关心落到实处。

1月27日,市人大常委会主任崔

昆,走访慰问了道德模范刘在环和马菊芳、见义勇为先进个人汪金龙、城乡生活困难群众张永利,叮嘱乡镇和社区负责人要用心用力解决他们的实际困难,让他们过一个欢乐祥和的春节。市政协主席杨文生和市委副书记、海原县委书记杨青龙在海原县先后走访慰问困难党员、宗教界人士、道德模范和困难群众,希望他们要宣传好党的惠民利民政策、民族宗教政策,积极引导身边群众听党话、感恩党、跟党走,牢固树立“三个离不开”思想,切实增进“五个认同”,为全市社会和谐稳定、经济发展作出新的贡献。

高鹏、朱利军、万学道、郑明亮、赵晓东等市领导带队开展走访慰问,或参加以上走访慰问活动。  
(全媒体记者 杨雪 何昱萱 姜江 何洋 吴小龙 房媛 王珊 张泽华 谭勋泽)